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41 ответ

Принимать ответы

Считаете ли Вы степень информированности Вас о курсе ОРКСЭ
достаточной?
41 ответ

Какой модуль Вы выбрали для изучения своему ребенку в курсе
ОРКСЭ?

41 ответ

Установить связь с Таблицами

Сводка Вопрос Отдельный пользовате

Копировать

да
Нет
затрудняюсь ответить

17,1%

80,5%

Копировать

Основы православной культуры
Основы исламской культуры
Основы буддийской культуры
Основы иудейской культуры
Основы мировых религиозных ку
Основы светской этики

14,6%

80,5%
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Ваш выбор учебного курса ОРКСЭ был обусловлен:

41 ответ

Удовлетворены ли Вы объемом и содержанием выбранного
модуля?

41 ответ

Копировать

личным волеизъявлением
рекомендацией классного
руководителя
решением директора школы
решением родительского комитет
большинством проголосовавших 
модуль
отсутствием учителя необходимо
модуля
затрудняюсь ответить

19,5%14,6%

51,2%

Копировать

да
Нет
затрудняюсь ответить24,4%

75,6%
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Удовлетворены ли Вы качеством учебных материалов,
предоставленных школой Вашему ребенку для изучения курса?

41 ответ

Считаете ли Вы введение курса ОРКСЭ в целом положительным?

41 ответ

Копировать

да
Нет
затрудняюсь ответить26,8%

73,2%

Копировать

да
Нет
затрудняюсь ответить31,7%

68,3%
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Обсуждают ли дети с Вами изученные темы курса?

41 ответ

В чем Вы видите положительное значение введения курса ОРКСЭ?
41 ответ

Копировать

да
Нет

19,5%

80,5%

Копировать

0 10 20 30

расширение кругозора детей

духовное и культурное
развитие детей

воспитание культуры
межнационального общения,…
формирование уважительного

отношения к различным миро…
приобретение знаний о

различных культурах, вероис…
формирование уважительного

отношения к старшим

292929

25 (61 %)25 (61 %)25 (61 %)

20 (48,8 %)20 (48,8 %)20 (48,8 %)

10 (24,4 %)10 (24,4 %)10 (24,4 %)

7 (17,1 %)7 (17,1 %)7 (17,1 %)

16 (39 %)16 (39 %)16 (39 %)
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В чем Вы видите риски, связанные с изучением курса ОРКСЭ?

41 ответ

Считаете ли Вы, что Вашему ребенку полезно изучение курса
ОРКСЭ?

41 ответ

Копировать

дополнительная нагрузка на ребе
формирование формального
отношения к религии, вере
принудительное навязывание
религии, веры
принудительное навязывание одн
из модулей
снижение уровня терпимого
отношения к культурным и
конфессиональным различиям

7,3%

24,4%

53,7%

Копировать

да
Нет
затрудняюсь ответить

34,1%

58,5%
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Испытывает ли Ваш ребенок затруднения при изучении курса?

41 ответ

Какого рода затруднения имеют место? Что Вы хотели бы предложить?

41 ответ

Нет

Ничего

-

Другое вероисповедание

Нет затруднений

Все нравится

Нужно всем классом посетить церковь.

Оставим как есть

Трудный предмет для начальной школы

Копировать

да
Нет
затрудняюсь ответить

34,1%

61%
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Проводились ли в школе мероприятия, связанные с организацией
и введением учебного курса ОРКСЭ? Отметьте ответ в каждой
строке таблицы.

Благодарим за сотрудничество! Ваши ответы помогут повысить качество
преподаваемого учебного курса ОРКСЭ!

Копировать

Родительские собрания Ознакомление с содержанием курса Открытые уроки по ОРК
родителей

0

10

20

30
дадада нетнетнет


